
ASTILLADOR

AS-032 32TON 
Artículo: 01-13-0032



2

Página Contenido

Página 2 Manual General de Idoneidad  

Página 4 Definiciones de componentes de 
máquina

Página 6 Instrucciones de montaje de la 
máquina

Página 7-11 Lista de empaque y repuestos 
principales

Página 12-13 Instrucciones de funcionamiento

Página 15 Mantenimiento y almacenamiento

Solución de problemas

&

Página16 Despiece para el modelo normal

Página 17 Despiece para el modelo actualizado

La idoneidad general del manual ilustra 
Para unificar el manual en uno, utilizamos este manual general que es adecuado para 

- Divisor de troncos básico estándar y de repuestos actualizados
-Mango de válvula de control simple y manija de válvula de dos válvulas
-Estándar regular y estándar del mercado europeo
-Tonelaje similar, como 20/22 toneladas, 30/32 toneladas, 35/36 toneladas, con diferentes
marcadores de tonelaje de etiquetas personalizadas.

Actualice los repuestos de trabajo, que incluye principalmente . cuña transversal 
soldada 



3

.La gran mesa de trabajo sustituye a una de las cunas de madera 

.La rueda jockey delantera 

.La batería y la caja de la batería para el motor de arranque eléctrico 

Tenga en cuenta que algunas partes de la máquina que ha comprado 

pueden ser diferentes con la foto que ha visto en la primera página del 

manual 



4

DEFINICIONES DE COMPONENTES DE LA MÁQUINA 

1.) Acoplador. Conecta la cortadora de troncos a su vehículo. Diferentes mercados con 
diferentes acopladores 

2.) Cilindro hidráulico. Tiene una capacidad nominal de 3500 psi. 

3.) Mango de la válvula de control. Use la manija de la válvula de control para mover la 
corredera de cuña hacia adelante y hacia atrás. Dos asas solo para el mercado europeo 

4.) Cuña. La cuña cuenta con un cono que facilita la división, la cruz soldada se puede poner 5.)
 Cuna de troncos. Mantiene el registro en la viga sin la ayuda del operador. Puede 
actualizar la mesa grande 

6.) Rayo. La viga está hecha de viga H de acero (también llamada viga H). 

7.) Motor. El motor refrigerado por aire alimenta la bomba hidráulica. 

8.) Neumáticos. La velocidad nominal máxima es de 30 millas por hora. 

9.) Bomba de engranajes. La bomba de engranajes hace que el aceite hidráulico fluya a través 
del sistema. 

10.) Pierna. La pata soporta la cortadora de troncos mientras está en funcionamiento. La pierna 
debe estar levantada mientras se remolca (consulte las instrucciones de operación). 

8 

(1) 1 

2 

3 
4 

5 

6 

9 

7 

11 

10 

8 

11.) Cadenas de seguridad. Una característica de seguridad para evitar la pérdida de la 
cortadora de troncos durante el remolque. 



5

Lista de empaque y repuestos principales



6

ENSAMBLAJE
Abrir caja de envío 
1. Coloque la caja de envío sobre una superficie sólida y plana.

2. Corte con cuidado las bandas de envío y retire la tapa de la caja de envío.

3. Usando dos personas para levantar, retire con cuidado el motor, el tanque de aceite, las

ruedas, la barra de remolque, las patas de apoyo y los herrajes. (Para referencia de piezas,

consulte la última página del manual)

4. Localice todo el hardware antes de comenzar el montaje.

Paso 1: Montaje de la rueda 

Fije la rueda al tanque de aceite por la tuerca ranurada, el pasador de chaveta y coloque la tapa 
antipolvo. 

Paso 2: Coloque la barra de remolque y la pata de apoyo 

Fije la pata del estabilizador de soporte a la barra de remolque por el pasador de retención, el perno 
M10X75, la tuerca de seguridad M10 y el pasador R. 



7

Paso 3: Conecte la barra de remolque al tanque de aceite 

Fije la barra de remolque al tanque de aceite usando pernos hexagonales M12 y tuercas de seguridad 
M12 

Paso 4: Ensamblar la pata de soporte trasera 

Fije la pata del estabilizador trasero a la barra de remolque mediante un pasador de retención, perno 
M10, tuerca de seguridad M10 y pasador R. 

Para regular estándar modelo Para regular modelo avanzado



8

Paso 5: Conectar el cilindro hidráulico 

1.Ensamble el cilindro hidráulico y el peine de la viga H a la barra de remolque usando el pasador de
viga # 47 y bloquéelo con el pin R # 16



9

Paso 6: Conectar la válvula de control 

Paso 7: Conectar el motor 
Ensamble el motor a la placa de configuración del motor utilizando una arandela y arandela de 
seguridad M8 de perno hexagonal y arandela de seguridad, tuerca de seguridad 

Paso 8: Conecte las mangueras hidráulicas 
Conecte todas las mangueras a la máquina de la siguiente manera, incluida la manguera de aceite 
hidráulico A, la manguera de aceite B, la manguera de aceite C y la tubería de succión de aceite. 

Adjuntar Control Válvul
a 

Ensamblaje con Ac
eite 

Cilindro 
co
mo 

el siguiente. ( par
a 

soltero válvul
a

modelo) 
Adjuntar Control Válvul

a 
Ensamblaje con Ac

eite 
Cilindro 

co
mo 

el siguiente. ( par
a

Dos válvul
a

modelo) 



10

Paso 9: Coloque el guardabarros de la rueda y la cuna para troncos. 

1.Fije el guardabarros izquierdo y el guardabarros derecho al tanque de aceite usando el perno hexagonal
M8, la arandela plana Ø8 y la tuerca de seguridad M10.

2. Fijó las cunas de troncos izquierda y derecha mediante el uso del perno M10 y la tuerca de
seguridad M10.

Ensamble de parte de modelos avanzados:
ensamblaje de piezas:



11

Coloque la caja de la batería 

Ensamble la caja de la batería al tanque de aceite mediante la tuerca de seguridad M8, la 
arandela, el perno M8 

Adjuntar mesa grande 

Ensamble la mesa grande a la viga en H 

Funcionamiento adecuado de la cortadora de troncos 
1.) Cargue un tronco en la viga y contra la placa final. 

! INTRUCCIONES DE OPERACIÓN



12

2.) Pueden ocurrir accidentes graves cuando se permite que otras personas ingresen a la zona 
de trabajo. Mantenga a todos los demás fuera de la zona de trabajo mientras opera la válvula 
de control. 

3.) Asegúrese de que las manos estén alejadas de las zonas de peligro de aplastamiento. 
4.) Empuje la manija de la válvula de control hacia adelante con las dos manos para dividir el 

tronco. 
5.) Empuje la manija de la válvula de control HACIA ATRÁS con las dos manos para devolver la 

cuña a su posición original. 
6.) Limpie la madera partida de la zona de trabajo. 

！ INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN



13

!INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

PAR
A

VEHÍCULO REMOLQU
E

Ganch
o

segurid
ad 

cadena Pa
raRem

olcar
vehículo 

Rotar el trase
ro

pier
na

y 
Diapo
sitiva

el cerra
dura

ancl
ar



14

CÓMO DIVIDIR EL TRONCO CON UNA SUPERFICIE 
INCLINADA



15

! MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO
Antes de realizar el mantenimiento, la cortadora de troncos debe colocarse en modo de

mantenimiento. 
1.) Apague el motor. 
2.) Mueva la manija de la válvula de control hacia adelante y hacia atrás para aliviar la 
presión hidráulica. 
Después de realizar el mantenimiento, asegúrese de que todos los protectores, escudos y 

características de seguridad se vuelvan a colocar en su lugar. El incumplimiento de esta advertencia puede 
resultar en lesiones graves. 

Consulte el manual del propietario del motor para el mantenimiento del motor. 

Qué Cuando Cómo 

Mangueras Cada uso 
Inspeccione si hay malla de alambre expuesta y 
fugas. Reemplace todas las mangueras 
desgastadas o dañadas antes de arrancar el motor 

Accesorios 
hidráulicos Cada uso 

Inspeccione si hay grietas y fugas. Reemplace todos los 
accesorios dañados antes de arrancar el motor 

Tuercas y tornillos Cada uso Compruebe si hay pernos sueltos 

Rayo Cada uso Aplique grasa a la superficie de la viga 

Partes móviles Cada uso Limpieza de escombros 

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

Problema 

La varilla del cilindro no se mueve SOLUCIÓN: A,D,E,H,J 

Velocidad lenta del vástago del cilindro al extenderlo 
o retraerlo

SOLUCIÓN: A, B, C, H, I, K, L 

La madera no se partirá o se partirá muy lentamente SOLUCIÓN: A, B, C, F, I, K 

El motor se atasca durante la división SOLUCIÓN: G,L 

El motor se detiene en condiciones de baja carga SOLUCIÓN: D, E, L, M 

Causa Solución 

A-Aceite insuficiente para bombear Verifique el nivel de aceite en el depósito 

B-Air en aceite Verifique el nivel de aceite en el depósito 

C-Vacío excesivo de entrada de la bomba Revise la manguera de entrada de la bomba para 
ver si está obstruida o torcida 

Líneas hidráulicas con bloqueo D Enjuague y limpie el sistema hidráulico del divisor 

Válvula de control E-Blocked Enjuague y limpie el sistema hidráulico del divisor 

Ajuste de la válvula de control F-Low Válvula de control ajustable con un manómetro 

Ajuste de la válvula de control G-High Válvula de control ajustable con un manómetro 

Válvula de control H-dañada Válvula de control de retorno para reparación 
autorizada 

噦

噦 



16

Fuga en la válvula de control interna I Válvula de control de retorno para reparación 
autorizada 

J-Fuga interna del cilindro Cilindro de retorno para reparación autorizada 

K-Cilindro dañado internamente Cilindro de retorno para reparación autorizada 

Control del motor L fuera de ajuste Ajuste de las tuercas de control de ralentí 

El M-Engine se carga durante el modo de ralentí 
Utilice una longitud de tronco más corta para permitir 
que el motor acelere antes del contacto. 

Despiece para modelo normal



17

Despiece para el modelo actualizado



18

Despiece para modelo europeo



19

Presión máxima 3500 psi

Velocidad máxima 
de remolque 

30 millas por hora

Longitud máxima del 
tronco 

25 pulgadas

Carrera del cilindro 
hidráulico 

21 pulgadas

Tipo de fluido 
hidráulico 

10WT AW32, ASLE H-150, O ISO32

22T 32T 40T 50T 60T 65T

Caudal de la 
bomba 11 GPM 11 GPM 16 GPM 16 GPM 18 GPM 18 GPM 

Capacidad de 
fluido hidráulico 3.5gal. 4 

galones. 
5 

galones. 
5 

galones. 
5 

galones. 
5 

galones. 

Diámetro interior 
del cilindro 
hidráulico 

4” 4.5” 5” 5.5” 5.9” 6.1” 

Diámetro 
máximo del 

tronco 

500 
milímetros 

550 
milímetros 600 mm 650 mm 700 

milímetros 
700 
milímetros 

El diámetro indicado es indicativo del tamaño 

máximo sugerido. Un tronco pequeño no puede ser 

tan rápido de partir cuando contiene nudos o una 

fibra particularmente dura. Por otro lado, puede que 

no sea difícil dividir troncos con fibras regulares 

incluso si su diámetro supera el máximo indicado 

anteriormente.

Lista de especificaciones

General Igual para todas las especificaciones



POLIZA DE GARANTIA
11. POLIZA DE GARANTÍA

www.tmcproducts.com
info@tmcproducts.com

CHAPUR S.A.


	Página en blanco



